

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента  
Института математики, физики и информатики  
**Реутова Дмитрия Константиновича**

на тему «*Организация исследовательской деятельности обучающихся инженерно-технологических классов в процессе их математической подготовки*»

Одним из направлений модернизации современного образования является организация работы с одаренными детьми в рамках создания специализированных классов инженерно-технологической направленности в общеобразовательных организациях. Реализация данного направления обеспечивает развитие личности каждого обучающегося, учет его интересов, способностей, влияющих на дальнейший профессиональный выбор. В этой связи возникает реальная необходимость в выявлении и научном обосновании организационно-методических условий предметной подготовки обучающихся, которые предусматривают дифференцированный подход к обучению с учетом уровня интеллектуального развития школьника, его способностей и задатков и обеспечивают развитие социально востребованной личности. Это обстоятельство привело к выбору темы исследования

Перед Д.К. Реутовым была поставлена цель: разработать и теоретически обосновать методическое обеспечение по организации исследовательской деятельности обучающихся инженерно-технологических классов. Эта цель была успешно достигнута. В процессе систематической и последовательной работы им были описаны различные аспекты математической подготовки обучающихся основной школы с учетом специфики их специализации.

Для реализации поставленной цели автором разработано методическое обеспечение математической подготовки школьников специализированных классов инженерно-технологической направленности, интересные по своему содержанию формы организации их учебно-познавательной деятельности, проведена апробация в образовательной практике, проанализированы ее результаты.

В процессе подготовки выпускной квалификационной работы Д.К. Реутов проявил высокую работоспособность и инициативу в решении поставленных задач.

Работа Д.К. Реутова, на наш взгляд, удовлетворяет основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель

канд. физ.-мат. наук, доцент

кафедры математики и МОМ

А.В. Багачук

